



Житель республики обвиняется в совершении особо тяжкого преступления

Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении 33-летнего Сергея Х., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ. В один из дней 2013 года в поселке Первомайский Завьяловского района по месту жительства был обнаружен труп 53-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. Выяснилось, что накануне к потерпевшему заходил тот самый Сергей, который искал свою знакомую. Сергей искал ее потому, что считал виновной в краже его сотового телефона. Увидев в доме мужчины похитительницу, Сергей ударил ее. Хозяин квартиры решил вступить за нее и тогда незваный гость набросился на него и начал жестоко избивать. После того, как мужчина перестал подавать признаки жизни, Сергей с места преступления скрылся. Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР ему предъявлено обвинение в совершении этого особо тяжкого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. За содеянное мужчине грозит до 15 лет лишения свободы.

03 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692838>